



ESTADO RIO GRANDE DO SUL
MUNICIPIO RODEIO BONITO

**ERRATA - RETIFICAÇÃO DA DATA E HORÁRIO DA SESSÃO PÚBLICA
EDITAL DE CONCORRÊNCIA PRESENCIAL Nº 02/2024 – PROCESSO Nº 181/2024**

O MUNICÍPIO DE RODEIO BONITO/RS, torna pública a ERRATA ao Edital da CONCORRÊNCIA PRESENCIAL Nº 02/2024 - PROCESSO Nº 181/2024, para execução em regime de empreitada global, de reformas e melhorias no Centro Cultural, localizado na Rua Assis Brasil, centro de Rodeio Bonito/RS, nos termos estabelecidos no edital e seus anexos, conforme segue: **No Edital onde se lê: Data da sessão dia 16/10/2024 as 8:00h30min, leia-se: Data da sessão dia 11/11/2024 as 8:00h30min. Nas publicações do extrato do Edital onde se lê: Data da sessão 17/10/2024, as 8:00h30min Leia-se: Data da sessão dia 11/11/2024 as 8:00h30min.** As demais disposições permanecem inalteradas. A publicação desta errata está disponível no endereço eletrônico www.rodeio bonito.rs.gov.br e no sistema LicitaCon do TCE/RS. Rodeio Bonito/RS, 16 de outubro de 2024.

Marcia Betariz Vedana
Prefeita em Exercício